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A B
1 | Nakredli ¢iselnou osu anani vyznas ¢isla X = {2,3,4,5} 0sa2 1 | Nakredli ¢iselnou osu anani vyznas ¢isla X = {2,3}
od 1do 12 vypis 2 od 1do 12
Ozna¢ na ose prirozena cidax, kterdjsou: Celkem 4 Ozna¢ na ose prirozena cidax, kterdjsou:
1<x<5 x >1azérovei x<3
Vysledky zapi$ Vysledky zapi$
2 | Napiszkraceny zpisdida 14009 celkem 1 2 | NapiS zkraceny zapiséisa: 24680
1.10000+4.1000+0.100+0.10+9.1 2.10000+4.1000+6.100+8.10+ 0.1
3 | NapiSv desitkové soustavé rozvinuty zapis ¢ida: celkem 2 3 | NapiSv desitkové soustavé rozvinuty zapis ¢ida:
256 889 1321058
4 | Zaokrouhli 2568 £ 2570 celkem 2 4 | Zaokrouhli 7499 & 7000
Na desitky: 2 568 Natisice: 7 499
Na desstitisice: 7 432 218 7432218 % 7430000 Na stovky: 2 682 2682 % 2700
5 | Zapi§, kteracidicejev ¢ide 623 854 namisté: a) jednotek a 4 celkem 2 5 | Zapi§, kteradidicejev ¢ide 935 742 namisté: a) a 7
b) tisici b) 3 stovek b) desstitisici b) 3
6 | Setti aodesti pisemné ¢ida 5043+861 =5904 kazdy 1 6 | Secti aodetti pisemné ¢isla 9 336 + 368 = 9704
5043 a861 5043-861=4182 celkem 2 9 336 a 368 9 336 — 368 =8968
7 | Vypositg a) 35-25+10=20 kazdé 2 7 | Vypoxitg a) 24-16+8=16
35- 55+10= b) 34-(28)=6 celkem 8 24-44+8= b) 35-26=9
34- (54+8) = c) 15.1=15 35- (54+6) = C) (48-20)+45=28+45=72
(20- 5).(3- 2) = d) 15.3+42=45+42=87 (48- 5.4) +45= d) 25.5=125
(19- 4).3+42= (30- 5).3+2) =
8 | Vydél pisemng, proved zkoudku 6537:4=16347b(1) 1634 | Déleni ..2b 8 | Vydél pisemng, proved zkousku 6357:4=158920(1) 1589
6537:4= -4 4 Zbytek..1b 6357:4= -4 4
% 6536 | Zkoudka..2b = 6356
i 1 | Celkem....5b o2 1
13 6537 35 6357
12 -3
17 37
9 | Novékovi kupuji filmy na 36 snimka. a) 1000:36=27,7tj 28 a 2 9 | Prvni $kolakoupilado télocvi¢ny 17 mica mice: 8126:17=478
a)Koalik asi filma jiz koupili, kdyz maji doma piiblizné b) 28* 108=3024 b) film2 dohromady za 8 126 K¢ a 12 lavi¢ek celkem za lavky: 21 000:12 =1750
1 000 fotografii? 28*25=7001j 3724 foto 1 21 000 K¢&. Kolik korun stél jeden mi¢ ajedna a) 20*478=9560
b) Jaké byly celkové vydaje na fotografovani, kdyz jeden foto 5000 odp 1 lavicka? 11*1750=19250
film stoji 108 ké,jeho vyvolani 25 K& a zhotoveni jedné celkem 8724 K¢ celkem Druha skola koupila 20 mi¢i a 11 lavicek stgjné Celkem 28810 druha Skol;
fotografie stoji 5 K¢&? 6b ceny. Zaplatila zanakup vice nebo méné nez prvni | prvni celkem 29126
Skolaao kalik? Druhé& zaplatila min
10 | Na&Sdum ma4 patra, v kazdém patie jsou 4 byty av kazdém | 4*4*4=64 lidi napad 1 10 | Bé&tama 63 CD. Koupilasi 6 stojanki, do kazdého | 12*6=72
byté bydli otec, matka a dvé déti. Kalik lidi bydli v naSem vypocet 1 sevejde 12 CD. V&echny CD vloZila do stojankd. 72-63=9
domg? odpovéd 1 Kolik ziga o ve stojancich volnych mist? Devét mist volnych
celkem 3b
11 | Vyjédii zZlomkem, jak& ¢ast geometrického Utvaru je 3/8 celkem 1 11 | Vyjédii zZlomkem, jak& cast geometrického Utvaru je | 4/8=1/2
vybarvena vybarvena
12 | Vypoeitg 999,82 kazdé 2b 12 | Vypoitg 988,81
751,32+ 248,5 = 6,98- (4,6+1,04) = 6,98-5,64=1,34 celkem 4 652,41 + 336,4 = 14,68- (4,14- 3,08) = 14,68-1,06=13,62




